
 

U sklopu Stručnog susreta »Dani Leona Lojka« uljudno Vas pozivamo na interaktivno 
predavanje dvojice uglednih stručnjaka koji već dugi niz godina rade na unapređenju mentalnog 
zdravlja populacije. 
 
dr. LUCY JOHNSTONE: Okvir moći, prijetnje i značenja: konceptualna alternativa psihijatrijskoj 
dijagnostici 
 
i 
 
dr. SAMI TIMIMI: Alternative neuspješnom paradigmatskom modelu skrbi 
 
Predavanja će se održati na Bledu 24. listopada 2025.: 
• u Festivalnoj dvorani na Bledu s početkom u 12:30 sati i 
• u stvarnom vremenu on-line. 
 
PRIJAVA: 
Prijaviti možete se putem e-prijavnice, na kojoj označite želite li predavanja pratiti uživo u 
Festivalnoj dvorani na Bledu ili on-line. Oba predavanja će se održati na engleskom jeziku. 
Sudionicima koji predavanje prate uživo na mjestu održavanja osiguran je simultani prijevod na 
slovenski i hrvatski jezik. Za praćenje predavanja online prevođenje nije osigurano. 
 
Prijave se primaju do popune mjesta, a najkasnije do 6. listopada 2025. godine. 
 
KOTIZACIJA: 
• 145,00 EUR (PDV uključen) za praćenje događaja uživo u Festivalskoj dvorani na Bledu, 
• 95,00 EUR (PDV uključen) za praćenje događaja uživo online. 
 
INFORMACIJE U SLUČAJU OTKAZIVANJA: 
Otkazivanje je moguće isključivo pisanim putem e-poštom na e-mail adresu 
info@dnevileonalojka.si. Rok za otkazivanje uz povrat novca je do 29. rujna 2025. U slučaju 
naknadnog otkazivanja, naplaćuju se administrativni troškovi u iznosu od 20% kotizacije. 
Ukoliko odustajanje nije dostavljeno u pisanom obliku, kotizacija će biti naplaćena sudioniku u 
cijelosti. 
 
Za dodatne informacije pišite nam na info@dnevileonalojka.si. 
 
VIŠE O PREDAVAČIMA I SADRŽAJU PLENARNIH PREDAVANJA: 
 

Dr. Lucy Johnstone je vodeća klinička psihologinja s 
konzultantskim statusom, autorica knjiga Users and Abusers 
of Psychiatry i A Straight-Talking Guide to Psychiatric 
Diagnosis, suurednica izdanja Formulation in Psychology and 
Psychotherapy: Making Sense of People’s Problems, te 
suautorica knjige A Straight-Talking Introduction to the 
Power Threat Meaning Framework. Također je autorica 
brojnih drugih poglavlja i članaka koji nude kritičku 
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perspektivu na teoriju i praksu mentalnog zdravlja. Bila je ravnateljica doktorskog programa iz 
kliničke psihologije na Sveučilištu u Bristolu (UK) i dugi niz godina radila je u području mentalnog 
zdravlja odraslih, posljednje u jednoj službi u južnom Walesu. Trenutačno je gostujuća 
profesorica na London South Bank University, počasna članica Britanskog psihološkog društva 
(BPS) i članica Kraljevskog društva za umjetnost (RSA). 
 
Zajedno s profesoricom Mary Boyle, bila je glavna autorica konceptualnog okvira moći, prijetnje 
i značenja (Power Threat Meaning Framework), publikacije Britanskog psihološkog društva, koja 
je nastala u suradnji s korisnicima usluga. Ovaj okvir nudi konceptualnu alternativu 
psihijatrijskoj dijagnostici i izazvao je nacionalnu i međunarodnu pozornost. Lucy je iskusna 
predavačica na konferencijama i seminarima, a trenutačno radi kao nezavisna edukatorica i 
trenerica. Živi u Bristolu, Ujedinjeno Kraljevstvo. 
 

Okvir moći, prijetnje i značenja: konceptualna alternativa psihijatrijskoj dijagnostici 

– sažetak plenarnog predavanja – 

 
Okvir moći, prijetnje i značenja (Power Threat Meaning Framework), objavljen 2018. godine od 
strane Britanskog psihološkog društva, predstavlja ambiciozan pokušaj da se definira alternativa 
dijagnostičkom modelu emocionalne i psihološke patnje. Okvir je razvijen u suradnji stručnjaka 
i osoba s vlastitim iskustvom mentalne patnje, a istražuje ulogu moći i prijetnje u životima ljudi, 
te način na koji dajemo značenje teškim iskustvima. Ovaj okvir može poslužiti svima – bez obzira 
na to jesu li uključeni u sustav mentalnog zdravlja ili ne – kao sredstvo za stvaranje nade 
ispunjenih narativa i priča o vlastitom životu i borbama, umjesto da se doživljavamo kao krivi, 
slabi, nedostatni ili »mentalno bolesni«. Dr. Lucy Johnstone, koja je bila jedna od glavnih 
autorica uz profesoricu Mary Boyle, predstavit će osnovna načela ovog pristupa. 
 
 

Dr. Sami Timimi je konzultant dječje i adolescentne 
psihijatrije te psihoterapeut. Piše iz perspektive kritičke 
psihijatrije o temama vezanim uz mentalno zdravlje i 
djetinjstvo. Objavio je više od sto pedeset članaka u 
uglednim medicinskim, obrazovnim i sociološkim 
časopisima. Napisao je više od četrdeset poglavlja u 
knjigama, uglavnom akademskog karaktera, na teme 
povezane s kritičkom psihijatrijom, djetinjstvom, 

psihoterapijom, depresijom, poremećajima ponašanja i međukulturalnom psihijatrijom. Autor 
je sedam knjiga, uključujući Naughty Boys: Anti-Social Behaviour, ADHD and the Role of Culture, 
te je suurednik četiri knjige, među kojima je i ona s Carlom Cohenom, Liberatory Psychiatry: 
Philosophy, Politics and Mental Health. Također je supotpisnik dviju drugih knjiga, uključujući 
The Myth of Autism: Medicalising Men’s and Boys’ Social and Emotional Competence, napisanu 
u suradnji s Neilom Gardinerom i Brianom McCabeom. Njegova najnovija knjiga, objavljena 
2025. godine, nosi naslov Searching for Normal: A New Approach to Understanding Mental 
Health, Distress and Neurodiversity. 
 

 



 

 

Alternative neuspješnom paradigmatskom modelu skrbi 

– sažetak plenarnog predavanja – 

 
Na plenarnom predavanju bit će predstavljeno zašto psihijatrijski i neuro-razvojni koncepti, 
tehnički gledano, ne zaslužuju status medicinski valjanih dijagnoza. Oni su proizvod kulture, a 
ne prirode. Izbor paradigme kroz koju pokušavamo razumjeti fenomene poput teških ili 
nepoželjnih ponašanja ili iskustava ima dubok utjecaj na naše daljnje pokušaje poboljšanja 
nečijeg funkcioniranja i općeg blagostanja. Dijagnostički okvir potiče usmjerenost na tumačenje 
ponašanja kao simptoma te na intervencije koje su uspješne ako te ‘simptome’ smanjuju ili 
uklanjaju. U tom kontekstu razmatraju se alternativne paradigme, uključujući one koje nastoje 
koristiti postojeće resurse u kontekstu pojedinca – njegove odnose, sposobnosti i snage. Bit će 
pojašnjeno kako se u terapijskim intervencijama radi na razini ‘meta-emocija’ i zašto to dovodi 
do toga da mnogi ljudi postaju zarobljeni, umjesto da im psihijatrija, psihologija i psihoterapija 
zaista pomognu. 
 
PROGRAM:  

 

 
 

11:00-12:30 REGISTRACIJA 

12:30-13:00 OTVORENJE 

13:00-14:30 

 

Plenarno predavanje na engleskom jeziku – prevođenje na slovenski i hrvatski jezik 
 

Dr. LUCY JOHNSTONE  
 

OKVIR MOĆI, PRIJETNJE I ZNAČENJA: KONCEPTUALNA ALTERNATIVA 
PSIHIJATRIJSKOJ DIJAGNOSTICI 

 

14:30-15:00 PAUZA 

15:00-16:30 

 

Plenarno predavanje na engleskom jeziku – prevođenje na slovenski i hrvatski jezik 
 

Dr. SAMI TIMIMI 
 

ALTERNATIVE NEUSPJEŠNOM PARADIGMATSKOM MODELU SKRBI 
 

16:30-17:30 Dokumentarni film o Leonu Lojku 


